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Dimensión Valor Frecuencia Porcentaje 

Preferencia 
frente a la 

línea discursiva 
de la página 

A favor 22 48.89% 
En contra 13 28.89% 
Ambiguo 8 17.78% 

NA 2 4.44% 
Total 45 100% 

Respuesta 

Sí 31 68.89% 
No 12 26.67% 
NA 2 4.44% 

Total 45 100% 

Tono 

Positivo 4 8.89% 
Negativo 21 46.67% 
Neutral 17 37.78% 
Mixto 1 2.22% 

NA 2 4.44% 
Total 45 100% 

%
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Dimensión Valor Frecuencia Porcentaje 

Preferencia 
frente a la 

línea discursiva 
de la página 

A favor 15 40.54% 

En contra 16 43.24% 

Ambiguo 6 16.22% 

NA 0 0.00% 

Total 37 100% 

Respuesta 

Sí 34 91.89% 

No 3 8.11% 

NA 0 0.00% 

Total 37 100% 

Tono 

Positivo 1 2.70% 

Negativo 16 43.24% 

Neutral 17 45.95% 

Mixto 3 8.11% 

NA 0 0.00% 

Total 37 100% 
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Dimensión Valor Frecuencia Porcentaje 

Preferencia 
frente a la 

línea discursiva 
de la página 

A favor 15 62.50% 
En contra 5 20.83% 
Ambiguo 4 16.67% 

NA 0 0.00% 
Total 24 100% 

Respuesta 

Sí 21 87.50% 
No 3 12.50% 
NA 0 0.00% 

Total 24 100% 

Tono 

Positivo 1 4.17% 
Negativo 10 41.67% 
Neutral 13 54.17% 
Mixto 0 0.00% 

NA 0 0.00% 
Total 24 100% 

%
50%%

12.50%50%
0.00%0.00%

4 100100
1 44

1010
1313

tal



92 
 



93 
 

Posicionamiento frente a la línea 
discursiva

A favor En contra Ambiguo

siciona



94 
 

Respuesta

Resuesta Sí Respuesta No

Tono del comentario

Tono Positivo Tono Negativo Tono Neutral

Tono mixto Tono NA

o del c



95 
 

Dimensión Valor Frecuencia Porcentaje 

Preferencia 
frente a la 

línea discursiva 
de la página 

A favor 14 41.18% 
En contra 11 32.35% 
Ambiguo 9 26.47% 

NA 0 0.00% 
Total 34 100% 

Respuesta 

Sí 20 58.82% 
No 14 41.18% 
NA 0 0.00% 

Total 34 100% 

Tono 

Positivo 4 11.76% 
Negativo 11 32.35% 
Neutral 19 55.88% 
Mixto 0 0.00% 

NA 0 0.00% 
Total 24 100% 
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Dimensión Valor Frecuencia Porcentaje 

Preferencia 
frente a la 

línea discursiva 
de la página 

A favor 27 67.50% 
En contra 10 25.00% 
Ambiguo 3 7.50% 

NA 0 0.00% 
Total 40 100% 

Respuesta 

Sí 29 72.50% 
No 11 27.50% 
NA 0 0.00% 

Total 40 100% 

Tono 

Positivo 6 15.00% 
Negativo 20 50.00% 
Neutral 12 30.00% 
Mixto 2 5.00% 

NA 0 0.00% 
Total 40 100% 

%
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https://www.facebook.com/profile.php?id=100009807871139
https://www.facebook.com/profile.php?id=100012403111549
https://www.facebook.com/profile.php?id=100009807871139
https://www.facebook.com/profile.php?id=100008353573190
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Dimensión Valor Frecuencia Porcentaje 

Preferencia 
frente a la 

línea discursiva 
de la página 

A favor 36 38.71% 
En contra 39 41.94% 
Ambiguo 5 5.38% 

NA 13 13.98% 
Total 93 100% 

Respuesta 

Sí 59 63.44% 
No 21 22.58% 
NA 13 13.98% 

Total 93 100% 

Tono 

Positivo 1 1.08% 
Negativo 53 56.99% 
Neutral 24 25.81% 
Mixto 2 2.15% 

NA 13 13.98% 
Total 93 100% 
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Dimensión Valor Frecuencia Porcentaje 

Preferencia 
frente a la 

línea discursiva 
de la página 

A favor 15 22.39% 
En contra 26 38.81% 
Ambiguo 22 32.84% 

NA 4 5.97% 
Total 67 100% 

Respuesta 

Sí 46 68.66% 
No 17 25.37% 
NA 4 5.97% 

Total 67 100% 

Tono 

Positivo 1 1.49% 
Negativo 56 83.58% 
Neutral 6 8.96% 
Mixto 0 0.00% 

NA 4 5.97% 
Total 67 100% 

%
97%%

100%00%
1.49%1.49%

6 83.5883.58
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00
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Valor CD1 CDI1 AF1 PR1 PRI1 MP1 MPI1 Media 
A favor 48.89% 40.54% 62.50% 41.18% 67.50% 38.71% 22.39% 45.96% 
En contra 28.89% 43.24% 20.83% 32.35% 25.00% 41.94% 38.81% 33.01% 
Ambiguo 17.78% 16.22% 16.67% 26.47% 7.50% 5.38% 32.84% 17.55% 
NA 4.44% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 13.98% 5.97% 3.48% 

 

%
.55%.55%

3.48%48%
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Valor CD1 CDI1 AF1 PR1 PRI1 MP1 MPI1 Media 
Tono Positivo 8.89% 2.70% 4.17% 11.76% 15.00% 1.08% 1.49% 6.44% 
Tono Negativo 46.67% 43.24% 41.67% 32.35% 50.00% 56.99% 83.58% 50.64% 
Tono Neutral 37.78% 45.95% 54.17% 55.88% 30.00% 25.81% 8.96% 36.94% 
Tono mixto 2.22% 8.11% 0.00% 0.00% 5.00% 2.15% 0.00% 2.50% 
Tono NA 4.44% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 13.98% 5.97% 3.48% 

Valor
To
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